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* Curvas de preenchimento do espaco
e Curvas de Peano
e Curvas de Hilbert

* (Open) Vehicle Routing Problem



* Glusepe Peano
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e Curvas fractais
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» Calculo / construcao
- O(log n)

- n - lado do quadrado






e de — distancia
euclidiana |

 dh — distancia de
hilbert

e pd — maximizar a
probabilidade de uma |4 .-
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» Aplicavel para valores de n nao potencias de 2
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* (Open) vehicle routing problem

- n clientes devem receber encomendas de volume Vn

- a serem entregues por k<=n veiculos com
capacidade c

- todos os veiculos partem de um mesmo local
- ao gqual nao regressam (na versao Open)

- pretende-se minimizar k bem como a distancia
percorrida pela frota



e Solucao (possivel)

- Partindo de uma distribuicao inicial (eventualmente
aleatoria) de clientes por veiculos

- Procurar melhor esta distribuicao efectuando trocas:



- Trocas (cont.):

« Aordem das entregas num mesmo veiculo:

- PORTO->COIMBRA->LISBOA ¢ preferivel a
- PORTO->LISBOA->COIMBRA

» Encomendas entre veiculos:

- VIANA->PORTO->LISBOA BEJA->EVORA
- VIANA->PORTO LISBOA->BEJA->EVORA



- Aplicacao (O)VRP o
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- Aplicacao (O)VRP _a




» Aplicacao de excentricidade ao espaco em multiplas direccoes;

e +12.5%




 Espaco 8x8 (dh<64)
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* Obrigado



